

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
3/2014. (I. 21.) számú határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács  
2014. évi költségvetéséről**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. §-a alapján a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetését 881 037 ezer forintos bevételi-kiadási főösszeggel, az 1.a. sz., illetve az 1.b. sz. mellékletben rögzített részletezéssel fogadja el.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak egyenlege – 93.990 ezer forint, mely összeg a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözetéből adódó költségvetési hiány, az előző évi költségvetési maradvánnyal megegyező összegű, annak igénybevételeivel finanszírozott.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács éves létszámkerete: 0 fő

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetésének előirányzat felhasználási ütemtervét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektjeinek részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács közvetett támogatás nyújtását nem tervezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács kötelező feladatai ellátásának költségvetési forrásait és kiadásait a 4. sz. melléklet tartalmazza. A Fejlesztési Tanács önként vállalt és állami (államigazgatási) feladatok ellátását nem tervezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi összevont költségvetési mérlegét az 5. sz. melléklet mutatja be.

**Felelős:** L. Simon László  
Tanács elnöke

**Határidő:** jogszabályban foglaltak szerint

Székesfehérvár, 2014. január 21.

**L. Simon László s.k.  
a Tanács elnöke**

A kivonat hitelülül:

